
ÑÎfl ËÌ‰Ë‚Ë‰Û‡Î¸ÌÓ„Ó Ë „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚÂ.
ê‡ÁÏÂ˚ 10.5, 16 Ë 19 ÏÏ.

Распределители с пневматическим и
электромагнитным управлением. Серия E.

äÓÌÒÚÛÍˆËfl Ò ‡Á„ÛÊÂÌÌ˚Ï ÁÓÎÓÚÌËÍÓÏ
íËÔ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎfl 5/2, 5/3 ÎËÌ/ÔÓÁ.
å‡ÚÂË‡Î˚ ‡Î˛ÏËÌËÂ‚˚Â ÍÓÔÛÒ, ÔÎËÚ‡ Ë ÁÓÎÓÚÌËÍ, Í˚¯ÍË ËÁ ÔÓÎË‡ÏË‰‡; NBR - ÛÔÎÓÚÌÂÌËfl
äÂÔÎÂÌËÂ Ò ÔÓÏÓ˘¸˛ Î‡Ô ËÎË ‚ËÌÚ‡ÏË Ì‡ ÔÎËÚ‡ı
èËÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ -
íÂÏÔÂ‡ÚÛ‡ 0  ÷ + 50° C 
ëÏ‡ÁÍ‡ ·ÂÁ ÒÏ‡ÁÍË*

* Ç ÒÎÛ˜‡Â ÂÒÎË ‚ ÒËÒÚÂÏÂ ÛÊÂ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÂÚÒfl ÒÏ‡ÁÍ‡ (Ï˚ ÂÍÓÏÂÌ‰ÛÂÏ ÔËÏÂÌflÚ¸ Ï‡ÒÎÓ ISO VG32), 
ÂÂ ÔÓ‰‡˜Û ÌÂÎ¸Áfl ÔÂÍ‡˘‡Ú¸.

ê‡·Ó˜ÂÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ P. Ï‡ÍÒ 7 ·‡**
çÓÏËÌ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ 6 ·‡
çÓÏËÌ‡Î¸Ì˚È ‡ÒıÓ‰ Qn (ÒÏ. Ú‡·ÎËˆÛ)
ê‡·Ó˜ÂÂ ÚÂÎÓ ÙËÎ¸ÚÓ‚‡ÌÌ˚È ‚ÓÁ‰Ûı (5 ÏÍÏ ËÎË ÏÂÌ¸¯Â)
** Ç ÏÓÌÓÒÚ‡·ËÎ¸Ì˚ı ÏÓ‰ÂÎflı ‚ ÒÎÛ˜‡Â ÓÚ‰ÂÎ¸ÌÓ„Ó ÔËÚ‡ÌËfl ÔËÎÓÚÓ‚, 

‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÌÂ ‰ÓÎÊÌÓ ·˚Ú¸ ÏÂÌ¸¯Â, ˜ÂÏ ‡·Ó˜ÂÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ.

èçÖÇåÄíàóÖëäàÖ èÄêÄåÖíêõ

éÅôàÖ ïÄêÄäíÖêàëíàäà

ê‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎË ëÂËË Ö ı‡‡ÍÚÂËÁÛ˛ÚÒfl
·ÓÎ¸¯ËÏË ‡ÒıÓ‰‡ÏË ÔË Ï‡Î˚ı „‡·‡ËÚ‡ı.
èÓËÁ‚Ó‰flÚÒfl ÚÂı ‡ÁÎË˜Ì˚ı ‡ÁÏÂÓ‚,
ÔË„Ó‰Ì˚ ‰Îfl ËÌ‰Ë‚Ë‰Û‡Î¸ÌÓ„Ó
ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡ÌËfl ËÎË ‰Îfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡.
èÎËÚ˚ ËÁ„ÓÚ‡‚ÎË‚‡˛ÚÒfl ËÁ ÒÔÂˆË‡Î¸Ì˚ı
‡Î˛ÏËÌËÂ‚˚ı ÒÔÎ‡‚Ó‚ Ë ÏÓ„ÛÚ ·˚Ú¸
ËÌ‰Ë‚Ë‰Û‡Î¸Ì˚Â ËÎË „ÛÔÔÓ‚˚Â.
äÓÌÒÚÛÍˆËfl Ò Ó·˘ËÏ ‚ıÓ‰ÓÏ Ë ‰‚ÛÏfl
Ó·˘ËÏË ‚˚ıÎÓÔÌ˚ÏË ÓÚ‚ÂÒÚËflÏË,
ÒÓ‚ÏÂ˘ÂÌÌ˚ÏË Ò ‚˚ıÎÓÔÓÏ ÔËÎÓÚÓ‚.
ÑÎfl ˝ÎÂÍÚÓÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚÂ ÍÂÔËÚÒfl
ÏÌÓ„Ó¯Ú˚¸ÍÓ‚˚È ‡Á˙ÂÏ Ò ˝ÎÂÍÚË˜ÂÒÍËÏ
Í‡·ÂÎÂÏ. ëÓÓÚÌÓ¯ÂÌËÂ ÏÂÊ‰Û „‡·‡ËÚ‡ÏË Ë
‡ÒıÓ‰ÓÏ ·˚ÎÓ Ú˘‡ÚÂÎ¸ÌÓ ËÁÛ˜ÂÌÓ, Ë ‚
ÂÁÛÎ¸Ú‡ÚÂ ·˚Î‡ ÒÓÁ‰‡Ì‡ Ì‡Ë·ÓÎÂÂ
ÔÂÂ‰Ó‚‡fl 
Ì‡ ˚ÌÍÂ ÒÂËfl ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎÂÈ.

Ïðèì.: ‰Îfl „ÎÛ¯ËÚÂÎfl ËÒÔÓÎ¸ÁÛ˛Ú åÓ‰.
2938.

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
018

ë Ö ê à ü E

2
äãÄèÄçõ

 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ
å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



E 5 3 0 - 1 1 - 1 5 - P 5 3

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
019

2

ç‡ÔflÊÂÌËÂ ÒÏ. ÍÓ‰ËÓ‚ÍÛ
ÑÓÔÛÒÚËÏ˚È ‡Á·ÓÒ Ì‡ÔflÊÂÌËÈ ± 10%
èÓÚÂ·ÎflÂÏ‡fl ÏÓ˘ÌÓÒÚ¸ 2W, 1W 
àÁÓÎflˆËfl ÍÎ‡ÒÒ F
äÎ‡ÒÒ Á‡˘ËÚ˚ IP 54 (IP 65 Ò ÍÓÌÌÂÍÚÓÓÏ DIN 40050)

ùãÖäíêàóÖëäàÖ èÄêÄåÖíêõ

äéÑàêéÇäÄ êÄëèêÖÑÖãàíÖãÖâ ëÖêàà Ö - çÄ äéãéÑäÖ

ÑÅÐÈß E

ÔÓÍÊÖÈß
* 2 = 5/2 ÔÓ‰ÍÎ˛˜ÂÌËÂ ˜ÂÂÁ ‚˚ıÎÓÔ˚

5 = 5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ.
6 = 5/3 Ò Á‡Í˚Ú˚Ï ˆÂÌÚÓÏ
7 = 5/3 Ò ÓÚÍ˚Ú˚Ï ˆÂÌÚÓÏ
8 = 5/3 ‚ ˆÂÌÚ‡Î¸ÌÓÈ ÔÓÁËˆËË ÔÓ‰‡̃ ‡ 

‰‡‚ÎÂÌËfl ‚ Ó·Â ÎËÌËË 

ÐÀÇÌÅÐ 
2 = ê‡ÁÏÂ 10.5
3 = ê‡ÁÏÂ 16
5 = ê‡ÁÏÂ 19               

ÒÈÏ ÊÎÐÏÓÑÀ
0 = ÍÓÔÛÒ ‰Îfl ÍÓÎÓ‰ÍË

ÓÏÐÀÂËÅÍÈÅ
11 = ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÂ ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌÂÂ
16 = ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÂ Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌÂÂ
33 = ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÂ ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌÂÂ - ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌÓÂ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ø 3
36 = ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÂ Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌÂÂ - ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌÓÂ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ø 3

* C33 = ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÂ ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌÂÂ - ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌÓÂ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ø 4
* C36 = ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÂ Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌÂÂ - ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌÓÂ ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ø 4
* 311 = ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÂ ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌÂÂ Ì‡ 

ÍÓÎÓ‰ÍÂ ËÎË ÏÌÓ„ÓÏÂÒÚÌÓÈ ÔÎËÚÂ
* 316 = ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÂ Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌÂÂ Ì‡

ÍÓÎÓ‰ÍÂ ËÎË ÏÌÓ„ÓÏÂÒÚÌÓÈ ÔÎËÚÂ
* 333 = ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÂ‰‚ÛıÒÚÓÓÌÌÂÂ Ì‡ 

ÍÓÎÓ‰ÍÂ ËÎË ÏÌÓ„ÓÏÂÒÚÌÓÈ ÔÎËÚÂ
* 336 = ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÂ Ó‰ÌÓÒÚÓÓÌÌÂÂ Ì‡ 

ÍÓÎÓ‰ÍÂ ËÎË ÏÌÓ„ÓÏÂÒÚÌÓÈ ÔÎËÚÂ

ÏÐÎÊËÀÄÊÀ
10 = 10x10 (‡ÁÏÂ 10.5)
15 = 15x15 (‡ÁÏÂ 16 Ë 19)

ÃÅÐÌÅÒÈÇÈÐÓÞÙÈÉ ÌÀÒÅÐÈÀË
K = ÒÓÎÂÌÓË‰ (10x10)
P = ÒÓÎÂÌÓË‰ (15x15) ëÂËfl P
W = ÒÓÎÂÌÓË‰ (15x15) ëÂËfl W

ÐÀÇÌÅÐÛ ÑÎËÅÍÎÈÄÀ
1 = 10x10
5 = 15x15

ÍÀÏÐßÆÅÍÈÅ ÑÎËÅÍÎÈÄÀ
* 1 = 6V DC (10,5-16-19)
* 2 = 12V DC (10,5-16-19)

3 = 24V DC (10,5-16-19)
* 4 = 48V DC (16-19)
* 6 = 110V DC (16-19)
* L = 12V 50/60 Hz (16-19)
* B = 24V 50/60Hz (16-19)
* C = 48V 50/60 Hz (16-19)
* D = 110V 50/60Hz (16-19)

* íÓÎ¸ÍÓ ÔÓ Á‡Í‡ÁÛ.



åÓ‰. ê‡·Ó˜ÂÂ Ñ‡‚ÎÂÌËÂ èËÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ê‡ÒıÓ‰ Qn 
‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÂÁ¸·‡/ÚÛ·Í‡ 6 ·‡ D p 1

E520 - 36 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 280 çÎ/ÏËÌ
E530 - 36 1,5 ÷ 7 ·‡ 1,5 ·‡‡ (min) -------------- 610 çÎ/ÏËÌ
E550 - 36 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 1000 çÎ/ÏËÌ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
020

ë Ö ê à ü E

2

ë ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ 
Ë ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÔÌÂ‚ÏÓÔÛÊËÌÓÈ, 
‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.

5/2 лин/поз. распределители односторонние

åÓ‰. ê‡·Ó˜ÂÂ Ñ‡‚ÎÂÌËÂ èËÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ê‡ÒıÓ‰ Qn 
‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÂÁ¸·‡/ÚÛ·Í‡ 6 ·‡ D p 1

E520 - 33 1 ÷ 7 ·‡ 1 ·‡ (min) -------------- 280 çÎ/ÏËÌ
E530 - 33 1 ÷ 7 ·‡ 1 ·‡ (min) -------------- 610 çÎ/ÏËÌ
E550 - 33 1 ÷ 7 ·‡ 1 ·‡ (min) -------------- 1000 çÎ/ÏËÌ
E620 - 33 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 280 çÎ/ÏËÌ
E630 - 33 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 610 çÎ/ÏËÌ
E650 - 33 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 1000 çÎ/ÏËÌ
E720 - 33 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 280 çÎ/ÏËÌ
E730 - 33 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 610 çÎ/ÏËÌ
E750 - 33 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 1000 çÎ/ÏËÌ
E820 - 33 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 280 çÎ/ÏËÌ
E830 - 33 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 610 çÎ/ÏËÌ
E850 - 33 2 ÷ 7 ·‡ 2 ·‡‡ (min) -------------- 1000 çÎ/ÏËÌ

ë ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ 
Ë ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÓÈ ÔÛÊËÌÓÈ (‰Îfl 5/3
‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎfl), 
‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.

5/2 лин/поз. и 5/3 лин/поз. распределители двухсторонние

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



åÓ‰. ê‡·Ó˜ÂÂ èËÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ê‡ÒıÓ‰ Qn *
‰‡‚ÎÂÌËÂ ÂÁ¸·‡/ÚÛ·Í‡ 6 ·‡ D p 1

E520-11-10-K10 1 ÷ 7 ·‡ ------------- 280 çÎ/ÏËÌ
E530-11-15-P50 1 ÷ 7 ·‡ ------------- 610 çÎ/ÏËÌ
E550-11-15-P50 1 ÷ 7 ·‡ ------------- 1000 çÎ/ÏËÌ
E620-11-10-K10 2 ÷ 7 ·‡ ------------- 280 çÎ/ÏËÌ
E630-11-15-P50 2 ÷ 7 ·‡ ------------- 610 çÎ/ÏËÌ
E650-11-15-P50 2 ÷ 7 ·‡ ------------- 1000 çÎ/ÏËÌ
E720-11-10-K10 2 ÷ 7 ·‡ ------------- 280 çÎ/ÏËÌ
E730-11-15-P50 2 ÷ 7 ·‡ ------------- 610 çÎ/ÏËÌ
E750-11-15-P50 2 ÷ 7 ·‡ ------------- 1000 çÎ/ÏËÌ
E820-11-10-K10 2 ÷ 7 ·‡ ------------- 280 çÎ/ÏËÌ
E830-11-15-P50 2 ÷ 7 ·‡ ------------- 610 çÎ/ÏËÌ
E850-11-15-P50 2 ÷ 7 ·‡ ------------- 1000 çÎ/ÏËÌ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
021

2

ë ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÓÈ
ÔÛÊËÌÓÈ (‰Îfl 5/3 ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎfl), ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.

5/2 лин/поз.  и 5/3 лин/поз. распределители двухсторонние

åÓ‰. ê‡·Ó˜ÂÂ èËÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂ ê‡ÒıÓ‰ Qn *
‰‡‚ÎÂÌËÂ ÂÁ¸·‡/ÚÛ·Í‡ 6 ·‡ D p 1

E520-16-10-K10 2 ÷ 7 ·‡ -------------- 280 çÎ/ÏËÌ
E530-16-15-P50 1,5 ÷ 7 ·‡ -------------- 610 çÎ/ÏËÌ
E550-16-15-P50 2 ÷ 7 ·‡ -------------- 1000 çÎ/ÏËÌ

ë ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ
ÔÌÂ‚ÏÓÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.

5/2 лин/поз.  распределители односторонние

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå



åÓ‰.
E520-36

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
022

ë Ö ê à ü E

2

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ.‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë
‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÔÌÂ‚ÏÓÔÛÊËÌÓÈ, ÔÂ‰Ì‡ÁÌ‡˜ÂÌ ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 2 ·‡‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ 
ÔÎËÚÛ åÓ‰. E520-21 Ë åÓ‰. E520-2C.

Распределители с пневматическим управлением односторонние � размер 10.5

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E520-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

Ïðèì.: Ñ‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÌÂ ‰ÓÎÊÌÓ ·˚Ú¸ ÏÂÌ¸¯Â ‡·Ó˜Â„Ó ‰‡‚ÎÂÌËfl.

M2x28 UNI 7687

ë ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌ˚Ï ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ ø4,
‡ÁÏÂ 59,5 Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ì‡ 65,2.

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



åÓ‰.
E520-33

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
023

2

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ, ‰Îfl
ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 1 ·‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÎËÚÛ åÓ‰. E520-21 Ë
åÓ‰. E520-2C.

Распределители с пневматическим управлением двухсторонние� размер 10.5

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ 
Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ ÔÎËÚÂ åÓ‰. E520-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

M2x28 UNI 7687

ë ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌ˚Ï ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ  ø4,
‡ÁÏÂ 59,5 Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ì‡ 65,2.

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå



åÓ‰.
E620-33

åÓ‰.
E720-33

åÓ‰.
E820-33

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
024

ë Ö ê à ü E

2

5/3 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë
‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÓÈ ÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı. 
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 2 ·‡‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ 
ÔÎËÚ˚ åÓ‰. E520-21 Ë åÓ‰. E520-2C.

Распределители с пневматическим управлением � размер 10.5

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E520-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

M2x28 UNI 7687

ë ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌ˚Ï ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ ø4,
‡ÁÏÂ 59,5 Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ì‡ 65,5

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



M3x32 UNI 7687

ë ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌ˚Ï ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ ø4,
‡ÁÏÂ 63,3 Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ì‡ 67,3

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
025

2

åÓ‰.
E530-36

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë
‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÔÌÂ‚ÏÓÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 1.5 ·‡‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ÔÎËÚÛ 
åÓ‰. E530-21, åÓ‰. E530-2E Ë åÓ‰. E530-2G. 

Распределители с пневматическим управлением односторонние � размер 16

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E530-0101 .  é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

Ïðèì.: Ñ‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÌÂ ‰ÓÎÊÌÓ ·˚Ú¸ ÏÂÌ¸¯Â ‡·Ó˜Â„Ó ‰‡‚ÎÂÌËfl.

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
026

ë Ö ê à ü E

2

M3x32 UNI 7687

ë ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌ˚Ï ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ ø4,
‡ÁÏÂ 63,3 Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ì‡ 67,3

åÓ‰.
E530-33

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ,
‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı. 
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 1 ·‡. ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó
ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ÔÎËÚ˚ åÓ‰. E530-21, åÓ‰. E530-2E Ë
åÓ‰. E530-2G.

Распределители с пневматическим управлением двухсторонние � размер 16

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E530-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



åÓ‰.
E630-33

åÓ‰.
E730-33

åÓ‰.
E830-33

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
027

2

M3x32 UNI 7687

ë ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌ˚Ï ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ ø4,
‡ÁÏÂ 63,3 Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ì‡ 67,3

5/3 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë
‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÓÈ ÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 2 ·‡‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÎËÚÛ  åÓ‰. E530-21,
åÓ‰. E530-2E Ë åÓ‰. E530-2G.

Распределители с пневматическим управлением � размер 16

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E530-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
028

ë Ö ê à ü E

2

åÓ‰.
E550-36

M3x40 UNI 7687

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ
ÔÌÂ‚ÏÓÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı. 
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 2 ·‡‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ 
ÔÎËÚ˚ åÓ‰. E550-21 Ë åÓ‰. E550-2K.

Распределители с пневматическим управлением односторонние � размер 19

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E550-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

Ïðèì.: Ñ‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÌÂ ‰ÓÎÊÌÓ ·˚Ú¸ ÏÂÌ¸¯Â ‡·Ó˜Â„Ó ‰‡‚ÎÂÌËfl.

ë ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌ˚Ï ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ ø4,
‡ÁÏÂ 74,3 Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ì‡ 78,3.

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
029

2

åÓ‰.
E550-33

M3x40 UNI 7687

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ
ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ,
‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 1 ·‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÎËÚÛ åÓ‰. E550-
21 Ë åÓ‰. E550-2K.

Распределители с пневматическим управлением двухсторонние � размер 19

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ 
Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ ÔÎËÚÂ åÓ‰. E550-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

ë ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌ˚Ï ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ ø4,
‡ÁÏÂ 74,3 Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ì‡ 78,3.

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
030

ë Ö ê à ü E

2

åÓ‰.
E650-33

åÓ‰.
E750-33

åÓ‰.
E850-33

M3x40 UNI 7687

ë ·˚ÒÚÓ‡Á˙ÂÏÌ˚Ï ÒÓÂ‰ËÌÂÌËÂÏ ø4,
‡ÁÏÂ 74,3 Á‡ÏÂÌËÚ¸ Ì‡ 78,3.

5/3 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë
‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÓÈ ÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı. 
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 2 ·‡‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ÔÎËÚ˚ åÓ‰. E550-21 Ë åÓ‰.
E550-2K.

Распределители с пневматическим управлением � размер 19

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E550-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
031

2

åÓ‰.
E520-16-10-K10

M2x28 UNI 7687

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ
Ë ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÔÌÂ‚ÏÓÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 2 ·‡‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ 
ÔÎËÚÛ åÓ‰. E520-21 Ë åÓ‰. E520-2C.

Распределители с электропневматическим управлением односторонние � размер 10.5

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ 
Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ ÔÎËÚÂ åÓ‰. E520-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

Ïðèì.: Ç ÒÎÛ˜‡Â ‚ÌÂ¯ÌÂÈ Á‡ÔËÚÍË ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÌÂ 
‰ÓÎÊÌÓ ·˚Ú¸ ÏÂÌ¸¯Â ‡·Ó˜Â„Ó ‰‡‚ÎÂÌËfl. 

1 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

2 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔËÎÓÚÌÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
032

ë Ö ê à ü E

2

åÓ‰.
E520-11-10-K10

M2x28 UNI 7687

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ,
‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı. 
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 1 ·‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ÔÎËÚ˚
åÓ‰. E520-21 Ë åÓ‰. E520-2C.

Распределители с электропневматическим управлением двухсторонние � размер 10.5

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E520-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

1 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

2 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔËÎÓÚÌÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



åÓ‰.
E620-11-10-K10

åÓ‰.
E720-11-10-K10

åÓ‰.
E820-11-10-K10

M2x28 UNI 7687

5/3 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ
Ë ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÓÈ ÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 2 ·‡‡.
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÎËÚÛ 
åÓ‰. E520-21 Ë åÓ‰. E520-2C.

Распределители с электропневматическим управлением � размер 10.5

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ 
Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ ÔÎËÚÂ åÓ‰. E520-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

1 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

2 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔËÎÓÚÌÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
033

2
äã

Äè
Äç

õ
 ë

 ù
ãÖ

äí
êé

åÄ
Éç

àí
çõ

å 
à 

èç
ÖÇ

åÄ
íà

óÖ
ëä

àå
 ì

èê
ÄÇ

ãÖ
çà

Öå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
034

ë Ö ê à ü E

2

åÓ‰.
E530-16-15-P50

M3x32 UNI 7687

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ
ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÔÌÂ‚ÏÓÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡
ÔÎËÚ‡ı. 
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 1.5 ·‡‡. ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó
ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÛÈÚÂ ÔÎËÚ˚ åÓ‰. E530-21, åÓ‰. E530-2E Ë
åÓ‰. E530-2G.

Распределители с электропневматическим управлением односторонние � размер 16

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E530-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡

Ïðèì.: Ç ÒÎÛ˜‡Â ‚ÌÂ¯ÌÂÈ Á‡ÔËÚÍË ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÌÂ 
‰ÓÎÊÌÓ ·˚Ú¸ ÏÂÌ¸¯Â ‡·Ó˜Â„Ó ‰‡‚ÎÂÌËfl.

1 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

2 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔËÎÓÚÌÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
035

2

åÓ‰.
E530-11-15-P50

M3x32 UNI 7687

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ, 
‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı. 
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 1 ·‡. 
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÎËÚÛ  
åÓ‰. E530-21, åÓ‰. E530-2E Ë åÓ‰. E530-2G.

Распределители с электропневматическим управлением двухсторонние � размер 16

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E530-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

1 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

2 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔËÎÓÚÌÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå



åÓ‰.
E630-11-15-P50

åÓ‰.
E730-11-15-P50

åÓ‰.
E830-11-15-P50

äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
036

ë Ö ê à ü E

2

M3x32 UNI 7687

5/3 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë
‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÓÈ ÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı. 
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 2 ·‡‡
ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÎËÚ˚ åÓ‰. E530-21,
åÓ‰. E530-2E Ë åÓ‰. E530-2G.

Распределители с электропневматическим управлением � размер 16

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E530-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

1 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

2 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔËÎÓÚÌÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
037

2

åÓ‰.
E550-16-15-P50

M3x40 UNI 7687

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ
Ë ‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÔÌÂ‚ÏÓÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı. 
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 
2 ·‡‡. ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ 
ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÎËÚÛ åÓ‰. E550-21 Ë åÓ‰. E550-2K.

Распределители с электропневматическим управлением односторонние � размер 19

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E550-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

Ïðèì.: Ç ÒÎÛ˜‡Â ‚ÌÂ¯ÌÂÈ Á‡ÔËÚÍË ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl ÌÂ 
‰ÓÎÊÌÓ ·˚Ú¸ ÏÂÌ¸¯Â ‡·Ó˜Â„Ó ‰‡‚ÎÂÌËfl.

1 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

2 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔËÎÓÚÌÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
038

ë Ö ê à ü E

2

åÓ‰.
E550-11-15-P50

M3x40 UNI 7687

5/2 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ
ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı. åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ
‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 1 ·‡. ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡
ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÎËÚ˚ åÓ‰. E550-21 Ë åÓ‰. E550-2K.

Распределители с электропневматическим управлением двухсторонние � размер 19

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ 
Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ ÔÎËÚÂ åÓ‰. E550-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

1 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

2 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔËÎÓÚÌÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
039

2

åÓ‰.
E650-11-15-P50

åÓ‰.
E750-11-15-P50

åÓ‰.
E850-11-15-P50

M3x40 UNI 7687

5/3 ÎËÌ/ÔÓÁ. ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ Ò ˝ÎÂÍÚÓÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍËÏ ÛÔ‡‚ÎÂÌËÂÏ Ë
‚ÓÁ‚‡ÚÌÓÈ ÏÂı‡ÌË˜ÂÒÍÓÈ ÔÛÊËÌÓÈ, ‰Îfl ÏÓÌÚ‡Ê‡ Ì‡ ÔÎËÚ‡ı.
åËÌËÏ‡Î¸ÌÓÂ ‰‡‚ÎÂÌËÂ ÛÔ‡‚ÎÂÌËfl 
2 ·‡‡. ÑÎfl „ÛÔÔÓ‚Ó„Ó ÏÓÌÚ‡Ê‡ ËÒÔÓÎ¸ÁÓ‚‡Ú¸ ÔÎËÚÛ åÓ‰. E550-21 Ë
åÓ‰. E550-2K. 

Распределители с электропневматическим управлением � размер 19

Ïðèì.: ùÚÓÚ ‡ÒÔÂ‰ÂÎËÚÂÎ¸ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ ÒÏÓÌÚËÓ‚‡Ì Ì‡ Ó‰ÌÓÏÂÒÚÌÓÈ 
ÔÎËÚÂ åÓ‰. E550-0101 .
é‰ÌÓÏÂÒÚÌ‡fl ÔÎËÚ‡ ÏÓÊÂÚ ·˚Ú¸ Á‡Í‡Á‡Ì‡.

1 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔÌÂ‚Ï‡ÚË˜ÂÒÍÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

2 êÛ˜ÌÓÂ ‰Û·ÎËÓ‚‡ÌËÂ ÔÓ ÔËÎÓÚÌÓÏÛ Í‡Ì‡ÎÛ

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

2.06
040

ë Ö ê à ü E

2

N° äÓ‰ËÓ‚Í‡ éÔËÒ‡ÌËÂ
1 E521/18C 5/2 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, Ì‡Ô‡‚Îfl˛˘ËÏË ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
2 E621/18C 5/3 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò Á‡Í˚Ú˚Ï ˆÂÌÚÓÏ, ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË, ÔÓÍÎ‡‰Í‡ÏË, ÔÛÊËÌÓÈ Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
3 E721/18C 5/3 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò ÓÚÍ˚Ú˚Ï ˆÂÌÚÓÏ, ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË, ÔÓÍÎ‡‰Í‡ÏË, ÔÛÊËÌÓÈ Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
4 E821/18C 5/3 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò ÔÓ‰‡̃ ÂÈ ‰‡‚ÎÂÌËfl ‚ Ó·Â ÔÓÎÓÒÚË, ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË, ÔÓÍÎ‡‰Í‡ÏË, ÔÛÊËÌÓÈ Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
5 K000-303-K1* 10 x 10 ÒÓÎÂÌÓË‰ (ÒÏ. Ú‡·ÎËˆÛ Ì‡ÔflÊÂÌËÈ*), ‚ ÍÓÏÔÎÂÍÚÂ Ò ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË Ë ‚ËÌÚ‡ÏË

Сборка и запасные части распределителей на одноместной плите размер 10.5

N° äÓ‰ËÓ‚Í‡ éÔËÒ‡ÌËÂ
1 E531/18C 5/2 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, Ì‡Ô‡‚Îfl˛˘ËÏË ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
2 E631/18C 5/3 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò Á‡Í˚Ú˚Ï ˆÂÌÚÓÏ, ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË, ÔÓÍÎ‡‰Í‡ÏË, ÔÛÊËÌÓÈ Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
3 E731/18C 5/3 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò ÓÚÍ˚Ú˚Ï ˆÂÌÚÓÏ, ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË, ÔÓÍÎ‡‰Í‡ÏË, ÔÛÊËÌÓÈ Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
4 E831/18C 5/3 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò ÔÓ‰‡̃ ÂÈ ‰‡‚ÎÂÌËfl ‚ Ó·Â ÔÓÎÓÒÚË, ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË, ÔÓÍÎ‡‰Í‡ÏË, ÔÛÊËÌÓÈ Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
5 P000-303-P5* 15 x 15 ÒÓÎÂÌÓË‰ (ÒÏ. Ú‡·ÎËˆÛÌ‡ÔflÊÂÌËÈ*), ‚ ÍÓÏÔÎÂÍÚÂ Ò ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË Ë ‚ËÌÚ‡ÏË

Сборка и запасные части распределителей на одноместной плите размер 16

äãÄèÄçõ
 ë ùãÖäíêéåÄÉçàíçõ

å à èçÖÇåÄíàóÖëäàå ìèêÄÇãÖçàÖå



äÓÏÔ‡ ÌËfl  Ó Ò Ú‡‚ÎflÂÚ  Á ‡  Ò Ó · Ó È  Ô  ‡ ‚Ó  Ë ÁÏÂÌflÚ¸  ÏÓ‰ ÂÎË  Ë   ‡ ÁÏÂ˚  · Â Á  Û ‚ Â‰ ÓÏÎÂÌËfl .
àÁ‰ ÂÎ Ë fl   ‡ Á‡ · Ó Ú‡Ì˚ ‰ Îfl  Ô  ÓÏ˚¯ÎÂÌÌ Ó „ Ó  Ë Ò Ô Ó Î ¸ Á Ó ‚ ‡Ì Ë fl  Ë ÌÂ  ÔÂ‰ Ì‡ ÁÌ‡˜ ÂÌ˚ ‰ Î fl  ¯Ë  Ó ÍÓ „ Ó  Ô Ó Ú  Â · Î Â Ì Ë fl .

ë Ö ê à üE

2.06
041

2

N° äÓ‰ËÓ‚Í‡ éÔËÒ‡ÌËÂ
1 E551/18C 5/2 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, Ì‡Ô‡‚Îfl˛˘ËÏË ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
2 E651/18C 5/3 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò Á‡Í˚Ú˚Ï ˆÂÌÚÓÏ, ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË, ÔÓÍÎ‡‰Í‡ÏË, ÔÛÊËÌÓÈ Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
3 E751/18C 5/3 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò ÓÚÍ˚Ú˚Ï ˆÂÌÚÓÏ, ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË, ÔÓÍÎ‡‰Í‡ÏË, ÔÛÊËÌÓÈ Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
4 E851/18C 5/3 ÁÓÎÓÚÌËÍ Ò ÔÓ‰‡̃ ÂÈ ‰‡‚ÎÂÌËfl ‚ Ó·Â ÔÓÎÓÒÚË, ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË, ÍÓÎ¸ˆ‡ÏË, ÔÓÍÎ‡‰Í‡ÏË, ÔÛÊËÌÓÈ Ë ‚ ÒÏ‡ÁÍÂ
5 P000-303-P5* 5 x 15 ÒÓÎÂÌÓË‰ (ÒÏ. Ú‡·ÎËˆÛ Ì‡ÔflÊÂÌËÈ*), ‚ ÍÓÏÔÎÂÍÚÂ Ò ÛÔÎÓÚÌÂÌËflÏË Ë ‚ËÌÚ‡ÏË

Сборка и запасные части распределителей на одноместной плите размер 19

äã
Äè

Äç
õ

 ë
 ù

ãÖ
äí

êé
åÄ

Éç
àí

çõ
å 

à 
èç

ÖÇ
åÄ

íà
óÖ

ëä
àå

 ì
èê

ÄÇ
ãÖ

çà
Öå


